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ГЕРОЙ НЕБЕСНОЇ СОТНІ–УСТИМ ГОЛОДНЮК 

 

Немає радості у рідній хаті, 

Не залунає більше дзвінкий сміх, 

Не будуть більше батьки раді  

Тому що син покинув їх. 

 

Події, які нещодавно відбулися на території України, вразили та 

принесли відчуття болю не лише мені, а й цілому світу. Тому я вирішила більш 

конкретно розповісти вам про героя Небесної Сотні Устима Голоднюка та про 

події на Майдані, які відбулись рік по тому. Оскільки ця тема є досить 

актуальною для українського народу та всього світу в цілому. Детальніше 

ознайомлення народу з героєм Небесної Сотні,його першими кроками на 

майдані,загибель захисника українського народу. 

Все починалося з подій на Майдані які розпочалися 21 листопада — після 

оприлюднення рішення українського уряду про призупинення процесу 

підготування підписання Угоди асоціації України з ЄС, люди стали 

самоорганізовуватися через соціальні мережі. Перша акція розпочалася у Києві 

на Майдані Незалежності близько 22:00. Одним з учасників цього протесту, 

став Устим Голоднюк, який на Майдан прийшов виключно за мирний протест.  

Народився і виріс Герой у м. Збараж Тернопільської області. Маленького 

Устима ще з дитинства вабила ідея захищати рідну країну. У нього була мрія 

стати військовим, захищати свій народ. Ще з дитинства батьки подавали 

приклад, що треба і варто відстоювати свої права, боротися до кінця. У 2011 р. 

Устим закінчив Львівський державний ліцей з посиленою військово-фізичною 

підготовкою імені Героїв Крут. Навчався у «Бережанському агротехнічному 

інституті» на 3 курсі. Будував плани на майбутнє. Але почалась Революція на 

яку він поїхав 21 листопада.[1] 

Устим одразу записався до волонтерів, організовував та брав активну 

участь в охороні Майдану, допомагав і робив все, що було в його силах. Події 

30-го листопада були складними для Устима – після ночі розгону йому наклали 

на голові 12 швів і він, як і інші учасники протесту, ховався в Михайлівському 

соборі. Після силового розгону Устим попросив у тата дозволу підстригти собі 

козацького оселедця. Адже за козацькими звичаями остригти оселедця міг 

тільки той, хто був у бою.  
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Найсимволічнішим для Устима стала миротворча ООН-івська каска,він 

сам пофарбував її у блакитний колір миру. Цю яку він вважав своїм оберегом. 

Хотів довести,що він не – екстреміст.‖Ну який я екстреміст?‖-обурювався коли 

,коли чув як на Сході України лякали кровожерливими бандерівцями. Адже на 

майдан він прийшов виключно за мирний протест. Устим належав до 38-ої 

сотні, а перед тим був у першій, яку розбили на вул. Грушевського, і у 19-тій, 

яку розбили у Маріїнському парку. На Грушевського в нього на грудях 

розірвалася граната, тоді його врятував бронежилет. Був Устим на барикадах і 

тоді, коли вбили одно з перших Героїв Небесної Сотні. У найнебезпечніші 

моменти, Устим просив побратимів кричати «НЕБО ПАДАЄ», бо піклувався 

про людей і не хотів їх лякати. Устим захищав Майдан впродовж трьох 

місяців.[2] 

Коли снайпери на Інститутській почали нещадно розстрілювали людей, 

Устим кинувся допомагати забирати поранених , і в цей момент куля снайпера 

влучила над правим оком і на виході пробила його блакитну миротворчу каску. 

Шансів вижити в Устима не було.......[3] 

Устима Голоднюка, похоронили під кущем калини на центральному 

кладовищі біля могил Січових стрільців, які теж загинули за волю України. 

Коли труну з тілом Героя опускали в землю у небі гриміли постріли рушниць, 

а люди не переставали вигукувати: «Герої не вмирають». Звання Герой 

України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» (21 листопада 2014, посмертно) 

— за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання 

конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане 

служіння.[4] 

Устим Голоднюк був прикладом справжнього духу українського народу , 

незламним борцем за волю України. На Майдан він прийшов виключно за 

мирний протест. Але, коли стало зрозуміло, що потрібно захищати людей, 

Устим прийняв рішення не відступати та відстоювати своє право на життя у 

вільній незалежній, не корумпованій країні,що цінує та береже своїх громадян. 

Він любив життя, Україну, міряв про краще майбуття для своєї держави, 

будував плани, мав кохану дівчину але снайпер загасив його свічу. 
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